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     Дело №5-87/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
26 апреля 2022 года                                                                                           город Казань
Мировой судья судебного участка №3 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан Р.М. Зайнутдинов,
рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Джафарова Лутфу Джаври Оглы, паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес,  
УСТАНОВИЛ:
25 марта 2022 года около время во время совершения исполнительных действий по исполнительному производству №данные изъяты ИП Л.Д. Джафаров воспрепятствовал законным требованиям судебного пристава-исполнителя, а именно категорически отказывался обеспечить доступ в свою квартиру по адресу: адрес, судебному приставу-исполнителю для проведения описи и ареста имущества, тем самым воспрепятствовал законной деятельности должностного лица, органа, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению установленного порядка деятельности судов, находящегося при исполнении служебных обязанностей. 
Л.Д. Джафаров извещен о времени и месте рассмотрения дела судебной повесткой, направленной по месту его жительства по адресу, указанному в протоколе об административном правонарушении, в суд не явился, ходатайств не представил. На основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности, по имеющимся материалам дела.
Исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.
В соответствии со статьей 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению установленного порядка деятельности судов, находящегося при исполнении служебных обязанностей, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц – от двух тысяч до трех тысяч рублей.
Факт совершения Л.Д. Джафаровым административного правонарушения подтверждается письменными материалами дела, а именно:
-
протоколом об административном правонарушении 25 марта 2022 года около время во время совершения исполнительных действий по исполнительному производству №данные изъяты ИП Л.Д. Джафаров воспрепятствовал законным требованиям судебного пристава-исполнителя, а именно категорически отказывался обеспечить доступ в свою квартиру по адресу: адрес, судебному приставу-исполнителю для проведения описи и ареста имущества, стоя в дверном проеме;
-
заявкой судебного пристава-исполнителя от дата;
-
рапортом судебного пристава по фио Генералова от дата, согласно которым Л.Д. Джафаров воспрепятствовал законной деятельности судебного пристава исполнителя;
-
рапортом судебного пристава-исполнителя Ново-Савиновского РОСП г.Казани А.Т. Фаттаховой от дата, согласно которым Л.Д. Джафаров воспрепятствовал законной деятельности судебного пристава исполнителя, и другими исследованными материалами дела.
Оценив в совокупности материалы дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд считает установленным, что своими действиями Л.Д. Джафаров совершил административное правонарушение, предусмотренное статьей 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению установленного порядка деятельности судов.
При назначении наказания судом учитывается характер правонарушения, сведения о личности. 
Смягчающих и  отягчающих обстоятельств по делу судом не установлено.
С учетом всех обстоятельств по делу, суд считает обоснованным назначить Л.Д. Джафарову наказание в виде административного штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Признать виновным Джафарова Лутфу Джаври Оглы в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (одна тысяча) рублей.
Штраф подлежит оплате в течение 60 дней, по следующим реквизитам: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН: 1654003139, КПП: 165501001, кор/с 40102810445370000079, Банк получателя – Отделение - НБ РТ Банка России, ОКТМО: 92701000001, БИК: 019205400, КБК: 73111601193010013140, идентификатор 0318690900000000028151468.
Платежный документ об уплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка №3 по Ново-Савиновскому судебному району г.Казани по адресу: г.Казань, ул. Адоратского, д.12б, каб. №15.
Неуплата административного штрафа в установленный законом срок влечет ответственность в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановление может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья (подпись)
Копия верна
	Мировой судья
	                        Р.М. Зайнутдинов


Постановление вступило в законную силу "____"____________20___ года
	Мировой судья
	Р.М. Зайнутдинов


Административный штраф в течение шестидесяти дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу не уплачен.
	Мировой судья
	Р.М. Зайнутдинов


